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A. NỘI DUNG ĐỀ KIỂM TRA

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: [mỗi câu 0,25 điểm] (gồm 28 câu, từ câu 1 đến câu 28)
Câu 1: Lực tổng hợp của hai lực đồng quy có đặc điểm:


A. Có phương trùng với phương hai lực thành phần.

B. Có độ lớn bằng tổng độ lớn hai lực thành phần.

C. Có hướng cùng hướng với hai lực thành phần.

D. Có điểm đặt trùng với điểm đồng quy của hai lực thành phần.
Câu 2: Một vật rơi tự do từ độ cao 45m so với mặt đất, lấy g = 10 m/s2. Thời gian rơi là 


A. 9 s.
B. 4,5 s.
C. 3 s.
D. 4 s.
Câu 3: Trong các  phát  biểu  dưới  đây, phát  biểu  nào  đúng ? Chuyển động cơ là:


A. sự thay đổi hướng của vật này so với vật khác theo thời gian.

B. sự thay đổi phương của vật này so với vật khác theo thời gian.

C. sự thay đổi chiều của vật này so với vật khác theo thời gian.

D. sự thay đổi vị trí của vật này so với vật khác theo thời gian.
Câu 4: Chọn ý sai. Lực được biểu diễn bằng một vectơ có


A. phương vuông góc với quỹ đạo.
B. chiều của vectơ là chiều của lực.

C. gốc của vectơ là điểm đặt của lực.
D. độ dài của vectơ biểu thị độ lớn của lực.
Câu 5: Một vật rơi tự do từ độ cao h, thời gian rơi là 1,5 giây. Lấy g = 10 m/s2. Tốc độ khi vật chạm đất là


A. 5 m/s.
B. 20 m/s.
C. 10 m/s.
D. 15 m/s.
Câu 6: Một hành khách ngồi trên toa tàu A, nhìn qua cửa sổ thấy toa tàu B bên cạnh và gạch lát sân ga đều chuyển động như nhau. Nếu lấy vật mốc là nhà ga thì:

A. Cả hai tàu đều chạy.
B. Tàu A đứng yên, tàu B chạy.

C. Tàu B đứng yên, tàu A chạy.
D. Cả hai tàu đều đứng yên.
Câu 7: Gọi v0 là vận tốc ban đầu của chuyển động. Công thức liên hệ giữa vận tốc v, gia tốc a và quãng đường s vật đi được trong chuyển động thẳng biến đổi đều là:
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Câu 8: Một hành khách ngồi trong xe A, nhìn qua cửa sổ thấy xe B bên cạnh và sân ga đều chuyển động như nhau. Như vậy:

A. xe A đứng yên, xe B chuyển động.
B. xe A chuyển động, xe B đứng yên.

C. xe A và xe B chạy cùng chiều.
D. xe A và xe B chạy ngược chiều.
Câu 9: Đại lượng đặc trưng cho tính chất nhanh hay chậm của chuyển động là


A. gia tốc.
B. quãng đường đi.
C. tốc độ.
D. tọa độ.
Câu 10. Hai lực đồng quy 
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 có độ lớn bằng 9 N và 12 N. Độ lớn của hợp lực F không thể bằng


A. 3N.
B. 15 N.
C. 21 N.
D. 25 N.
Câu 11 : Một bánh xe quay đều 40 vòng trong 2 giây. Chu kì quay của bánh xe là


A. 20s
B. 0,05 s.
C. 25s
D. 0,02s
Câu 12: Lúc 6 giờ 30 phút, một học sinh đi xe đạp từ chân Dốc Võng và đến ngã ba Mũi Tàu lúc 6 giờ 40 phút. Coi rằng xe chuyển động thẳng đều, đoạn đường từ Dốc Võng đến ngã ba Mũi Tàu dài 2 km. Tốc độ của xe là


A. 12 km/h.
B. 
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 km/h.
C. 5 km/h.
D. 20 km/h.
Câu 13: Một vật rơi tự do từ độ cao h xuống mặt  đất trong thời gian t. Công thức tính độ cao h của vật là:
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Câu 14: Một vật chuyển động thẳng đều có phương trình tọa độ x = 10 + 5t (m;s). Tọa độ ban đầu của vật là


A. 10 m.
B. 5 cm.
C. 10 cm.
D. 5 m.
Câu 15: Rơi tự do là một chuyển động:

A. nhanh dần đều.
B. chậm dần đều.
C. thẳng đều.
D. nhanh dần.
Câu 16: Một vật chuyển động tròn đều với tốc độ góc ( = 2π(rad/s). Chu kì của chuyển động này là

A. 1π s.
B. 1 s.
C. 2π s.
D. 2 s.
Câu 17: Một ô tô chuyển động thẳng biến đổi đều với vận tốc ban đầu v0 và gia tốc a. Quãng đường đi được của ô tô trong thời gian t được tính bằng công thức
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Câu 18: Một xe ô tô khởi hành từ Bồng Sơn lúc 9 giờ và đến Quy Nhơn lúc 11 giờ. Khoảng thời gian xe chuyển động từ Bồng Sơn đến Quy Nhơn là


A. 2 giờ.
B. 6 giờ.
C. 10 giờ.
D. 8 giờ.
Câu 19: Phương trình vận tốc của vật chuyển động thẳng biến đổi đều có dạng v = 2 + 3t (m/s). Vận tốc của vật ở thời điểm 2s so với thời điểm ban đầu có giá trị


A. 2 m/s.
B. 8 m/s.
C. 10 m/s.
D. 3 m/s.
Câu 20: Một chất điểm chuyển động tròn đều với bán kính R, tốc độ dài là v, tốc độ góc là ω. Gia tốc hướng tâm aht có biểu thức:
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Câu 21: Đồ thị vận tốc theo thời gian của chuyển động thẳng như hình vẽ. Chuyển động thẳng chậm dần đều tương ứng là đoạn nào trên đồ thị
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A. OP.
B. PQ.
C. MN.
D. NO.
Câu 22: Nếu xét trạng thái của một vật trong các hệ quy chiếu khác nhau thì điều nào sau đây là sai?

A. Vật có thể có hình dạng khác nhau.
B. Vật có thể đứng yên hoặc chuyển động.

C. Vật có thể có vận tốc khác nhau.
D. Vật có thể chuyển động với quỹ đạo khác nhau.
Câu 23: Hãy chỉ ra câu  sai? Chuyển động tròn đều là chuyển  động có các đặc điểm:


A. Tốc độ dài không đổi.
B. Tốc độ góc không đổi.

C. Quỹ đạo là đường tròn.
D. Vectơ gia tốc không đổi.
Câu 24: Một vật chuyển động thẳng đều có phương trình tọa độ x = 15 + 6t (m;s). Ở thời điểm 2s so với thời điểm ban đầu vật có tọa


A. 15 m.
B. 27 m.
C. 12 m.
D. 6 m.
Câu 25: Phương trình tọa độ của một vật chuyển động có dạng  x = 5 + 2t - t2. Vật chuyển động:

A. Thẳng đều.
B. Nhanh dần đều.
C. Chậm dần đều.
D. Tròn đều.
Câu 26: Một vật chuyển động thẳng biến đổi đều với gia tốc a, vận tốc ban đầu v0, phương trình tọa độ của vật có dạng
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Câu 27: Phương trình vận tốc của vật chuyển động thẳng biến đổi đều có dạng v = 2 + 3t (m/s). Vận tốc ban đầu của vật có giá trị


A. -3 m/s.
B. 2 m/s.
C. - 2 m/s.
D. 3 m/s.
Câu 28: Trên một cánh quạt người ta lấy hai điểm có R2 = 2R1, liên hệ giữa vận tốc dài của hai điểm đó khi quạt quay đều là:
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)
Bài 1: (1 điểm) Một ôtô đang chạy trên đường cao tốc  với tốc độ không đổi 72km/h thì người lái xe thấy chướng ngại vật và bắt đầu hãm phanh cho ôtô chạy chậm dần đều. Sau khi chạy được 20s thì tốc độ ôtô còn là 36km/h. Hãy tính gia tốc của ôtô và quãng đường ô tô đi được từ lúc hãm phanh cho đến khi dừng lại.
Bài 2: (1 điểm) Một xe tải đang chuyển động thẳng đều có 72 km/h bánh xe có đường kính 80cm. Tính chu kì quay của van hơi ở bánh xe.
Bài 3: (0,5 điểm) Các giọt nước rơi từ mái của một tòa nhà xuống sau những khoảng thời gian bằng nhau. Khi giọt nước thứ nhất rơi chạm đất thì giọt thứ năm bắt đầu rơi. Lấy g =10m/s2. Tính khoảng cách giữa giọt thứ hai và giọt thứ ba, biết rằng mái nhà cao 80 m. 
Bài 4: (0,5 điểm) Một người lái đò chèo đò qua một con sông rộng 400m. Muốn cho đò đi theo đường  AB vuông góc với bờ sông, người ấy phải luôn hướng con đò theo hướng AC. Đò sang sông mất một thời gian 8 phút 20 giây, vận tốc của dòng nước so với bờ sông là 0,6 m/s. Tính vận tốc của con đò so với dòng nước.
B. PHẦN BÀI LÀM

I. TRẢ LỜI CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM (MÃ ĐỀ 102)
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Thi sinh lwu y’ :

- Gitr cho phiéu phéng, khdng boi ban, 1am rach, khang tay x6a, & may chim.

- T kin, tb dam cac 6 tron twong &ng véi ma Dé thi, S6 bao danh va dép &n dung cho Phan
tréc nghiém.
- Khong dwoc ghi de, to de 1én cac 6 vudng den, dé may dinh vi chinh xac





II. PHẦN GIẢI BÀI TẬP TỰ LUẬN 

Mã đề 102
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